BRI FIT R R
3300 REBAM® Transducer System

L5 5,016,343 F1 5,126, 664.
BENTLY

Nevada

i
q ‘-ﬁ“h‘“llﬂk

N T 7
e\ ZIIT
Y i,
P %
<

127

227

///////,,,,,/,;,,
2

Iy
L
>
| 2
C 2
e

I

AR RIS REBAM® 7 ARAE A BR TOAT M b i N A i 4
4F., LARTI 7200 REBAM® MicroPROX® Z 45 H RiAZEf 4, W
M FHLEE ERahAdES). 3300 REBAMRAL KA RSt 454
T TS 450 LU FRATEN ) 3300 MLk ifLI&kes RA
[ 5E 3 fE

Wy

Uz,

S 2
ONZ

W7
AN

REBAM® &) 2% R4 i ML im It Bk« B FL R RIFR A MicroPROX®
() v 1 2 B A AL e RS ZEREE Rl R A b, LI b A (¥ 1P
iR N R SRR B B3R B G A BRI, ANBLIE A AR B0
AT XECARTEIE AR 0.1 3] 8 ek (4 3] 300 e~} y [
W, AT LSRR AT R ACIRS T 12 . REBAM®{L 83y R 40l X
ARSI, FEERALE S AR TR MR N () FEAE 55 TREL I R M Tl
ATRERAE T Wk, GnvR sk I e a v s b . SRR
TX LR ZS AT LUK HLAS ] 72 T 22 4 m U 41 v &

1 FH 3300 REBAM® (L3 RAANTTEY L, MmN s m kK
KUY, HICFTY U3 R AR N T 5% ¢ T2 3/8-
24 By M10 x 1 PRELIFLER G 20

AN UL ) 8 R — AN R AR T LLE R 3300
REBAM®AL JE A8 R 40 3300/54 XUEE REBAMOYE B8 A HLAs e it
T 5 B ) 4 S A

TK-77 J& IR, TP E EEER:S 3300 MicroPROX®H]
Hae 5K 3300 REBAMOERSLFIZEMHHLEE, e n L5 3300/54 H
AL

BOR A

WA FSMEY], LU E AR & 3300 MicroPROX® FiE A%, 3300
REBAM®ZEAH FE 451 3300 REBAM®HRSLAE+22°C (+72°F) . —24 Vdc HJH.
10 kQ, . O1MF %1 E52100 44 # IHE TH] & 4 i

BN {#i#5 141609-01 Page 1 of 8
JRAS A, 2003 4F 3 F



LR

MicroPROX®
HI BN -

HR

Hibi:
Yt RV

HEL TN

(ﬁ‘ f ) (R PROBE, )
LA

L -Z 1 Brorey

MG IEEYA
gﬁ‘?ﬁ( (]P]AEKET)

AP 25 -

LI (K SE -

FHRASE:

2PN

BN #4455 141609-01
JRAS A, 2003 4F 3 F

P 3300 REBAM®HLR I
PRIILE TR B ) A

ToLZ M #E3k-17.5 Vde #|
-26 Vdc, I KiHFE 12 mA,
AW 2k -23 Vde 3 -26
Vde . #EH-23.5 Vde [ IE
I 25 1 R A o 3 3

2 13 [l PR

50 Q

LSRRG AR,
J AL AN T 2 mV

3.50 £ 0.75 Q

0.96 £ 0.2 Q

0.28+ 0.06 Q

A 69.9 pF/m (21.3
pF/ft)

LA = B = IR 2R
7E 3300 HHLI AL 8 AN )
P87 Al 305 K (1, 000
JO o S ERK I B2
a2 A M 2 I R S AT
— PR, R
M7 3300 REBAM®TFJI}

40 V/mm (1 V/mil) 5§ 80
V/mn (2 V/mil), HU@TRiE
R IETI

440 V/mm (1
V/mil) :

480 Vmm (2
V/mil) :

40 V/mm (1
Vmil) ZRZ:

80 V/mm (2
Vmil) ZRZ:

et 2= (DSL)

40 V/mm (1
Vmil) R4:

80 V/mm (2
V/mil) REZ:

At G TE P A
RANEE

T B 2
40 V/mm (1
Vmil) #4:

80 V/mm (2
V/mil) RZ:

400 pm (16 mils). Zii:yafH
FERR E AR 27 130 #m (5
mils) ZbFFas, M 130 F] 530

um (5 #) 21 mils)

200 Hm (8 mils). ZMEvuH
FERR SR 2 230 pm (9
mils) ZbJF4h, M 230 3 430
um (9 %) 17 mils)

40 V/mm (1 V/mil) %

8.3% , BIEHHMIRZE, 4
£ 400 tm (16 mil) Ze Mk
WEL25 tm (1 mil) 8 -E
i

80 V/mm (2 V/mil) %

5.6% , BEEEINEIRZE, 4
7E 200 mm (16 mil) ek
WLL25 pm (1 mil) A3
=)

MR & Bk mz /N T
+6.4 wm (£0.25 mil)

MR LG B 22N T
+2.5 pm (£0.10 mil)

BEL G 25 7E +22°C %
+121°C (+72°F %] +250°F) i
PG, 345 R SRR
+10%2. M

M /NF 9.1 mm (0. 36
mil), EFEEFAERE (9 V)
IS P FL A 1 1 22

P /NT- 16 Bm (0. 63

mil) , QAR RE (-9
V) I R AR PR T

Page 2 of 8



SR - 0 %] 10 kHz: +5%%1-10% ,
#7305 2K (1000 FER) i

H 2.
BB E ) EA2 9.5 mm (0.375 in) d
60 Hz Wid7. &K 300 EHFHIR

) B s 847 & m pp/gauss (mil pp/gauss):

HBE  MicroPROX® 83k  ZEMPFRLZE R4S
AR

. 13mm 0. 0381 0.0010  0.0010  0.0584
(5 mil)  (0.0015)  (0.0004) (0.0004) (0.0023)
. 33mm 0.1219 0.0356 0.0356  0.1168
(13mil)  (0.0048) (0.0014) (0.0014) (0.0046)
. 53mm 0. 2743 0.1143 0.1143  0.2616
(21mil)  (0.0108)  (0.0045) (0.0045) (0.0103)

I8 R CE Frifk

fe B Hb X fEHE IS B g RARUE 2
(CSA/NRTL/C) . TERRINE 3
LCIE/CENELEC 2% T 1 [ H X )

LYFT P

JEE Exia ¥fF 135, 1X, 44
B, C 1D, ikl 105445
LA TGN 2 A E T4
2 Sl
ExnA TIC ¥ T 125, 21X, 4
A, B, CHID, MK
125637 KL% % 4T
T4A, Ta=+100°C, T5 @Ta= +65°C

B EExia TIC T 0. 1 f12[X,
4 11C, BASEEFA 0] %5
Ex94C2181X, 423 AFFE40
Eraeoy) NI AR AR IR

T4 @ Ta=+100°C,  ExN X} F
2 X, #HT1TA. TIB FITIC,
BASEEFA 1515 Ex94Y3183U

= MicroPROX® W L AEF] Py HEIA A
M. S5
VR = T T8 AL T [ — o 4k
T2 AT, S8 R AR A
4%

BN #4455 141609-01
A A, 2003 4E 3 H

BUBA

HEA AR
BT NH Y-
AR

LB ZEFIFL

AT B HFL
FARNE:

BRI 5
e (AE) -

(RAHE) :
BRI 5
HELAF

MicroPROX® #7:5k
H#

BT
4 e IR

FRAE RS
= IR

TCIREY L A
(FAERA)

SEIEFY SST #55E
(BERAK)

BBV AHAT

BT

TEIRSER (PPS)
AISI 304 454N (SST)

75 Q =, LN (FEP)
Yy, 1.0 Kk MK

75 Q ZHh, LM (FEP)
A 2%

A383 45
52K, ALFEIEfH AL

Zz P ATST 302 8% 304 SST,
W% FEP 4 2

Bk TR BIHL LRl 330 N
(75 15) o Rk B LE A H
453k 267 N (60 %)

303 ANEEN AL, T4l

B ANABAN T PTEE 4a%kdf Sk

BE BN Ejica
22.6 Nem 7.5 Nem
(200 inelb.) (66 inelb.)
11.3 Nem 3.8 Nem
(100 inelb.) (34 inelb.)

0.11 Nem (1 inelb.)

0.57 Nem (5 inelb.)

FHa "B [ LUK AE HEH 14 3)
/s P8l (5K 0. 565 Nem
[5 inelb])

25.4 mm (1.0 in)

Page 3 of 8



i (M) : 0.59 kg (1.3 1bs)

HEL - 117 g (4.1 oz)
LR 180 ¢ (6.3 oz)

PR 2. 412 g (14.5 oz)

MicroPROX® gy 275 g (9.7 oz)

A

MicroPROX® AANER 4,27 mm (0. 168 in)
ML, A M4 x 1 x 30 8%
6-32 x 1.25#24], LL50.8
mm (2 in) [RFLH BRI E
HIE

PR 555 B 16

REBAM® 3L J2 30 1]

1R -34°C F| +177°C (-30°F %
M +350°F)

REBAM® ZE fif1 1 28 & 70 17 -

1/ : -51°C %] +177°C (-60°F #|
+350°F)

TFIEH I -51°C | +200°C (-60°F #I
+392°F)

MicroPROX® [ & 28 JE 705 17

1E/HIRE -51°C #+100°C (-60°F %]
+212°F)

Veg 2 Y -51°C #+105°C (-60°F %]
+221°F)

HIXSFRSE MRS AR, 100% 4

e, RRIK

BN #4455 141609-01
A A, 2003 4E 3 H

LT - 3300 REBAM®ER S5 8 S iy 30
SR 2 A AN TR LA %
o BELEEM B RS
W0 BER . BRERAEH )RR HE
AT IR, an FER X s )
RTINS R
JHE T TR

vE: P SRR A4 B E O AR B S A s [ 2R
Bt TAE. 5i4h, sl pH Aok &
JE R S st R AL SR TR BIER S FB . AF
P HETE 23 B AT R 1 3 S DR 9 R £ e 3 R R Sk 11 3%
WHATA DT B FIREHIAN 3300 XL HRARER B
AN AR TR RS

L5 TR L ) i B PR A B R
5, 016, 343 F7 G FASTE

5, 126, 664

HHRER

REBAM® #£3L, 3/8-24 UNF, Jia#:
330601-AXX-BXX-C10-DXX-EXX

REBAM® #§3L, 3/8-24 UNF, 423
330602-AXX-BXX-C10-DXX-EXX

IR
Ar EHEXKE W GBAKEZRD AR
BTy JERE 1.0
THILL 0. 1in 638
KEAS:

BAEBLKE: 8.6 in
B/MNEBEKE: 0.0 in
lm: 04 =0.4 in

B: GEHAKE ATERLL 0. 1in i
§7 374 BOKEAR:
BRFAKE: 9.6 in
B/PFAAKE: 1.0 in
Flm: 2 4 =2.4 in

C: HELET 10 1.0 2K (39 in)

D: LA 00  AHfEL
02 Tk 28 [) e P 42k

Page 4 of 8



E: MEHIFETT 00 ANESkR
05 EYin-ai|

REBAM® #R3L, M10 x 1, JCEH3%
330603-AXX-BXX-C10-DXX-EXX

REBAM® #£3L, M10 x 1, 483
330604-AXX-BXX-C10-DXX-EXX

IR

A XA ITEREILL 10 mm i3
§/ 2 KEAS:
BRTCMELCKEE: 220 mn
B/DNTBYKE: 0.0 mm
Hltm: 0 6 = 60 mm.

B: TR KE

. PIERELL 10 mm i3
§/ 2

BOKEAS:
BARTAKE: 250 mn
B/hFAAKE: 25 mn

v /DK 25mm % R RIS
X 02

Biltm: 0 4 = 40 mm.

C: BEEET 10 1.0 >k (39 in)
D: LA 00 ARk

02 BRIk

E: HEHIRET 00  ARER
05 el

3300 REBAM® MicroPROX®RIE 2%

330600-A50-BXX-CXX
BT R

Ar BREET b

B: RS 0
0
C: HMEPIHET 0
0

REBAM® FE{i BB 2%
330630-A040-BXX-CXX
by P

A KEED 0
B:  fHREAI 0
0
C: HAPLRET 0
0

© 2000 AKER] P L
ASC A 1 @ AR Py A2 IK (133 AR

BN #4455 141609-01
A A, 2003 4E 3 H

5.0 2K (197 in)
40V/mm (1.0 V/mil)
80 V/mm (2.0 V/mil)

ANEER
ZJyvF]

4.0 2K (157 in)

ToAEAN %S
AR e

ANEER
Z Iy VF]

Page 5 of 8



R E

Case Thread

75 Ohm Cable

& mm Dia. Tip wrenls 3.6 (0.14) outside Dia.
(0.19) 4 Each ’
| | ] |
T Jam Nut Miniature Male
8.1 | Unthreaded Coaxial Connector
(0.32) e 7.2 (0.28) Outside
Dia Length *A Dia. Maximum "D"
' Case Length "B" '
- Total Length "C": 1 Metre, +50%, -0%
B 1 - 3300 REBAM® #%sk, Fo4d%s
330601, 3/8-24 UNF-2A WELL
330603, M10X1 #2ZL
Case Thread 7.6 (0.30) O.D.
8 mm Dia. Tip Stainless Steel —— 75 Ohm Cable,
' Flex Armor with 3.6 (0.14)
—— <(047f9) FEP Coating outside Dia.
[ |
8Tl Jam Nut -~ Miniature Male
(0 32) = —~ Unthreaded Coaxial Connector
( = ) Length "A" 7.2 (0.28) outside
Dia. ~— Case Length "B" Dia. maximum "D"
Total Length "C": 1 Metre, +50%, -0%

& 2 - 3300 REBAM® #R3L, 443
330602, 3/8-24 UNF-2A R4

330604, M10X1 B4y

BN #4455 141609-01
A A, 2003 4E 3 H

Page 6 of 8



Heat Shrinkable Tubing

Miniature Male Teflon® (FEP) 178
Coaxial Coated Armor BT —
Connector % Armor Length ? 51 (2.0) (7.0)
(2.0) | g | N
} ‘ | ‘ : E
7.2 Stainless Steel Ferrules Teflon®Insulated
(0.285) 8.4 (0.33) Dia. Coaxial Cable
iy Miniature Female
Dia. Coaxial Connector
6.9 (0.27) Dia.
Cable Length 4.0 metres (13 feet) +20%, -0%

[157 inches (4.0 metres)]

B 3 - 330630 REBAM® ZE{Hiends

& 4 - 330600 REBAM® MicroPROX® HE 2%

BN {#i#5 141609-01 Page 7 of 8
A A, 2003 4E 3 H



L wEssbui, B R A 2k (3] .

PR TR 304 ANEE. GKum A RS SRAHEM (PPS) o BB MPRHE Sk b AR AL S0 -
13 mm 7N A BRI RERE M10 x 1 BREUERSk— et 9/16 NABURIRBERE 3/8-24 HRk—[H .
TEA B AT RN, di /NSRS 422 25,4 nm (1.0 in) o

1 W BRI AT BTk It

ANFN SR LTI FEP 4,

TCHRLCK L IR S i 30 P i 50 B RS AR AL

UURANESR TGRS L, i\ 00 1AL .

FEP  (JUfk 05 P A) A1 Bout T BT A e e 45 2 b k(1)

© o N o g bk w DN

BN {5 141609-01 Page 8 of 8
A A, 2003 4E 3 H



	40 V/mm (1 V/mil):
	60 Hz´Å³¡¡¢×î´ó300


